
 
 

Motie Wijkgericht werken: gesprek met inwoners 

De raad van de gemeente Oosterhout, in vergadering bijeen op 22 september 2020, 

behandelend agendapunt ZN199156 raadsvoorstel Wijkgericht werken,  

constaterende dat: 

• in de visie wijkgericht werken onder 4.2.6. wordt voorgesteld dat collegeleden ieder als 

wijkwethouder aanspreekbaar zijn in de buurten, wijken en kerkdorpen; 

• deze wijkwethouder regelmatig in gesprek gaat met deze buurten, wijken en dorpen; 

• in onze gemeente veel bewonersorganisaties actief zijn, met ieder hun eigen werkwijze; 

overwegende dat: 

• de besturen of woordvoerders van de bewonersorganisaties logische gesprekspartners 

zijn voor een wijkwethouder;  

• niet alle inwoners zich in die organisaties vertegenwoordigd voelen; 

• de bewonersorganisaties belangrijk zijn en positie moeten houden; 

• daarnaast individuele burgers hun ideeën moeten kunnen voorleggen, zodat de kennis 

en ervaringen van alle inwoners benut kunnen worden; 

• bewonersorganisaties en inwoners zich mogelijk beter gehoord voelen en beter in hun 

kracht gezet worden wanneer ze periodiek met het voltallige college kunnen spreken; 

• het gezamenlijk optrekken van het college de integrale aanpak van wijkgericht werken 

kan bevorderen; 

• de raad het gehele college wil kunnen aanspreken op het wijkgericht werken in alle 

wijken en niet alleen de betreffende wijkwethouder; 

• we het college vooralsnog ruimte willen geven om de voorgestelde werkwijze met de 

wijkwethouder in de praktijk te gaan brengen; 

• we nadrukkelijk willen opvolgen of deze werkwijze recht doet aan onze wensen dat ook 

inwoners, die geen deel uitmaken van een bewonersorganisatie, deel kunnen nemen aan 

het gesprek met de wijkwethouder en dat wijkgericht werken een verantwoordelijkheid is 

van het gehele college, 

 

verzoekt het college:  

 

• een 1 jaar na invoering van het Wijkgericht Werken te evalueren hoe de werkwijze met 

de wijkwethouder wordt ervaren, vanuit zowel de bewonersorganisaties als inwoners die 

daar geen deel van uit maken; 

• de raad over de uitkomsten te informeren. 
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